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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1997 - 1998 (~)

17 NOVEMBER 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 17 november 1997 tot besluit van de interpellatie van:
de heer Antoine Duquesne tot de minister van Justitie over

«de 'autonome politionele behandeling'» (ur 1607)

1.Motie van aanbeveling (15.25 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Antoine Duquesne

en het antwoord van de minister van Justitie,

beveelt aan dat:

- de minister van Justitie een vergadering van het Col-
lege van procureurs-generaal belegt die ertoe strekt een dui-
delijk standpunt in te nemen over het experiment in het res-
sort van het hof van beroep te Gent (en over de eventuele
uitbreiding ervan tot het ressort van andere hoven van be-
roep), gelet op de grondbeginselen die momenteel de straf-
rechtspleging regelen (beginsel volgens welk het parket met
de leiding van het opsporingsonderzoek is belast, beginsel
van de opportuniteit van vervolging);

- de minister van Justitie uiterlijk in januari 1998 daar-
over verslag zou uitbrengen bij het Parlement;

(*) Vierde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1997 - 1998 (~)

17 NOVEMBRE 1997

MOTIONS

COMMISSION DE LA JUSTICE

Motions déposées le 17 novembre 1997 en réunion publi-
que de commission (U) en conclusion de l'interpellation de:

M. Antoine Duquesne au ministre de la Justice sur «le 'trai-
tement policier autonome'» (n? 1607)

1.Motion de recommandation (15.25 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Antoine Duquesne

et la réponse du ministre de la Justice,

recommande:

- que le ministre de la Justice organise une réunion du
Collège des procureurs généraux dont l'objet sera de prendre
clairement position sur l'expérience menée dans le ressort de
la cour d'appel de Gand (et sur son éventuelle extension à
d'autres ressorts de cour d'appel) compte tenu des principes
essentiels qui régissent aujourd'hui le droit de la procédure
pénale (principe de la direction de l'information par le par-
quet, principe de l'opportunité des poursuites);

- que rapport soit fait au Parlement à ce sujet par le
ministre de la Justice, au plus tard dans le courant du mois de
janvier 1998;

(*) Quatrième session de la 49èill
' législature

(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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- het experiment, dat op een betwistbare wettelijke grond-
slag berust, intussen zou worden stopgezet, temeer daar het
Parlement tevens de herstructurering van de politiediensten
onderzoekt.

2. Eenvoudige motie (15.26 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Antoine Duquesne

en het antwoord van de minister van Justitie,

gaat over tot de orde van de dag.

M. DIDDEN

[ 2 ]

- qu'entre-temps cette expérience, dont la base légale est
contestable, soit suspendue, d'autant que le Parlement exa-
mine par ailleurs la restructuration des services de police.

A. DUQUESNE
J.-P. MOERMAN

2. Motion pure et simple (15.26 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Antoine Duquesne

et la réponse du ministre de la Justice,

passe à l'ordre du jour.


